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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ATA DA 23a SESSÃO DO 2°PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, centésimo
\ septuagésimo quinto ano de Fundação da cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da

Câtnara Municipal de Petrópolis, verificado o quórum e havendo número legal, às
dezesseis horas e dezessete minutos, o Senhor Vice-Presidente Vereador Márcio Arruda,
declarou aberta a presente sessão com os seguintes dizeres: Feliz a nação cujo Deus é o
Senhor. Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos
nossos trabalhos. Em seguida, solicitou ao Senhor Segundo-Secretário Vereador
Luizinho Sorriso, que procedesse a leitura da ata anterior, da correspondência e do
expediente. Realizada a leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato contínuo,
solicitado pelo Senhor Presidente passou a leitura da CORRESPONDÊNCIA: Oficio
GVMB n": 001/18 (CMP 3273/18) do Partido Progressistas. EXPEDIENTE: Emendas
nOs.:3256, 3257, 3260, 3262, 3278, 3279 e 3281/18 do Vereador Jorge Relojão.
Terminada a informação, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores
inscritos para fazer uso da tribuna convidando assim o primeiro Vereador inscrito: 1)
LEANDRO AZEVEDO, LÍDER DO PSD - Iniciou a sua fala cumprimentando a
Presidência, os demais Vereadores, os funcionários da Casa e os que assistem pelo Canal
98. Lembrou que hoje é o Dia Nacional do Surdo e que é muito importante que a
acessibilidade aos deficientes melhore cada vez mais. Parabenizou a senhora Jaqueline
Félix e a senhora Marcele pela participação em esportes mesmo com essa deficiência.
Parabenizou ainda a senhora Luana Almeida que é intérprete de LIBRAS desta Casa e
possibilita uma melhor comunicação com os surdos. Falou que ficou feliz em participar
do congresso que apresentou vários trabalhos científicos de alta importância para a
sociedade. Disse que ainda carecemos de avanços para os deficientes de nossa cidade,
pois não há intérpretes em instituições e muitos filmes não contém legenda. Lembrou a
importância do aprendizado da LIBRAS para o bom desenvolvimento de uma criança
surda. Parabenizou a luta do Vereador Marcelo da Silveira em favor de todos os
deficientes. Disse que fez indicação legislativa para que esta língua seja ensinada nas
escolas. Afmnou que se preocupa com o teste da orelhinha e que fiscalizará se ele está
sendo feito como determina a lei. Disse que todos têm que cobrar, este direito do
nascituro. Afirmou que a cidade tem cerca de 30 mil surdos, mas que quando há uma
reunião, eles não comparecem e que isso é preocupante. Disse que as 3 mil pessoas que
praticam o judô em Petrópolis merecem a lei que está criando o seu dia, pois levam
esporte às comunidades. Agradeceu e despediu-se. 2) MARCELO DA SILVElRA, DO
PSB - Iniciou a sua fala cumprimentando a Presidência, os demais Vereadores, os
presentes e os que assistem pela TV Câmara, Parabenizou o Vereador Prof. Leandro
Azevedo pela sua dedicação às causas dos deficientes auditivos. Disse que participou no I'
dia de hoje, da audiência pública que tratou da questão da acessibilidade a quem tem
alguma limitação motora. Lembrou que as mães são pessoas especiais na vida de todos e
que a sua, lutou muito para criá-lo. Falou que fez fiscalização pela cidade com 2 amigos
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cadeirantes e que comprovou que cerca de 90 por cento dos estabelecimentos não têm
bom acesso para as pessoas com deficiência. Afrrmou que isso mostra que a cidade é
inadequada para esses consumidores. Afrrmou ainda que a dupla função na jornada de
trabalho dos motoristas de ônibus é prejudicial principalmente aos deficientes. Disse ao
Vereador Prof. Leandro Azevedo que também está na luta em favor da classe dos
rodoviários. Lembrou que no passado havia as kombis sobe e desce na cidade e que até
elas contavam com cobradores, além de serem mais confortáveis do que estes micro-
ônibus. Disse que fiscalizará ainda a questão da adaptação desses coletivos, pois a lei
assevera que todos têm que ter o elevador. Encerrou enfatizando que está Casa está no
propósito de melhorar a cidade. Agradeceu e despediu-se. Não havendo mais Vereadores
inscritos para uso da palavra, a Presidência passou à ORDEM DO DIA: Colocado em
segunda discussão e votação o Artigo lOdo Projeto de Lei n'": 0452/18 do Vereador
Prof. Leandro Azevedo. O Artigo foi aprovado com 11 votos. Registre-se a ausência do
Vereador Maurinho Branco, do Vereador Roni Medeíros e do Vereador Wanderley
Taboada. Colocado em segunda discussão e votação os Artigos 2° e 3° do Projeto de Lei
nO.:0452/18 do Vereador Prof. Leandro Azevedo. Os Artigos foram aprovados com 14
votos. Colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 1007/18 do
Vereador Luizinho Sorriso. O Projeto foi aprovado com 13 votos. Registre-se a ausência
do Vereador Roni Medeiros. Colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei
n°.: 2811118 do Vereador Ronaldão. O Projeto foi aprovado com 13 votos. Registre-se a
ausência do Vereador Roni Medeiros. Colocado em discussão e votação única as
Indicações n'".; 2984, 2993, 2994, 2996 e 3001118 do Vereador Maurinho Branco;
2983/18 do Vereador Márcio Arruda; 2985/18 do Vereador Roni Medeiros; 3003/18 do
Vereador Jorge Relojão; 2991 e 3008/18 do Vereador Luizinho Sorriso. As Indicações
foram aprovadas em bloco com 11 votos. Registre-se a ausência do Vereador Luizinho
Sorriso, do Vereador Maurinho Branco e do Vereador Roni Medeiros. Registre-se que a
Vereadora Gilda Beatriz e o Vereador Silmar Fortes falaram em explicações pessoais no
Expediente Final. Terminado o expediente fmal e NADA MAIS HAVENDO A
TRATAR, o Senhor Presidente, às dezessete horas e trinta e seis minutos, declarou
encerrada a sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão, dia vinte
e sete de setembro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, com a ordem do dia que foi
lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Leonardo Kienle
Fernandes, Assessor para Procedimentos Públicos. Registre-se e publique-se.
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